
Сотрудники следственного отдела по городу Междуреченску поздравили с Новым годом семью, где воспитываются шестеро детей

Сотрудники следственного отдела по городу Междуреченску с многодетной семьей Мамонтовых познакомились совсем недавно. Однако уже после первого общения стало понятно, что встречи станут регулярными. И, конечно, следователи не могли оставить эту дружную семью без новогодних поздравлений. Сотрудники подарили детям подарки, поиграли с ними у новогодней елки. Затем ребята постарше рассказали о своих мечтах. Семья оказалась настолько дружная, что и желание-то у них одно на всех: «Чтобы никто не болел и все было хорошо!». Примечательно, что каждый ребенок здесь увлекается каким-либо занятием, имеет хобби. Например, 12-летний Станислав интересуется робототехникой, а 11-летний Кирилл увлекается проектированием и занимается спортивным ориентированием. 8-летний Андрей, конечно, берет пример со старших и уже тоже начинает разбираться в увлечениях братьев. Ну а три сестренки еще совсем маленькие и пока только с любопытством наблюдают за всеми. Следователи пожелали гостеприимной семье Мамонтовых сказочных новогодних каникул, а хозяева поблагодарили сотрудников за внимание и подарки.

Изображения



07 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1756109>

